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Q３Q３Q３Q３ Q４Q４Q４Q４

回 答 数

回 答 率

あなたはこの1年間（平成25年5月～平成26年5あなたはこの1年間（平成25年5月～平成26年5あなたはこの1年間（平成25年5月～平成26年5あなたはこの1年間（平成25年5月～平成26年5

月）で観光を目的とした旅行へ何度行かれまし月）で観光を目的とした旅行へ何度行かれまし月）で観光を目的とした旅行へ何度行かれまし月）で観光を目的とした旅行へ何度行かれまし

たか？（単一回答）たか？（単一回答）たか？（単一回答）たか？（単一回答）

Ｑ１で回答された旅行へは誰と行きましたか？（複数回答可）Ｑ１で回答された旅行へは誰と行きましたか？（複数回答可）Ｑ１で回答された旅行へは誰と行きましたか？（複数回答可）Ｑ１で回答された旅行へは誰と行きましたか？（複数回答可）

Ｑ１で回答された旅行の目的は何ですか？（複Ｑ１で回答された旅行の目的は何ですか？（複Ｑ１で回答された旅行の目的は何ですか？（複Ｑ１で回答された旅行の目的は何ですか？（複

数回答可）数回答可）数回答可）数回答可）

あなたが旅行に行く際または旅先で、主に利用する交通手段あなたが旅行に行く際または旅先で、主に利用する交通手段あなたが旅行に行く際または旅先で、主に利用する交通手段あなたが旅行に行く際または旅先で、主に利用する交通手段

は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート６月集計結果

『たつの市の観光について』

平成26年6月20日

約７割の方が挨拶や道案内など

おもてなし運動に積極的

調 査 期 間 ：　６月１２日（木）～１７日（火）

３３名の方が「自家用自動車」と答え、最多回答であっ

た。現地でレンタカーを借りる方が４名あった。

有効回答者数 ３４名

家族や親戚など、身内で旅行された方が多い。

この1年で観光目的の旅行へ行かれた方は７

５％（３４名）であり、そのうち１１回以上と答えた

方が２％（１名）あった。

有効回答者数 ３４名

旅行の目的として「景色・景観を楽しむ」と回答された方

が最多であった。食べ歩き等グルメに興味がある方も目

立った。その他は「職員旅行」「ウォーキング」「知人に会

う」等であった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

観光地の情報を知り得る媒体は何ですか？(複観光地の情報を知り得る媒体は何ですか？(複観光地の情報を知り得る媒体は何ですか？(複観光地の情報を知り得る媒体は何ですか？(複

数回答可)数回答可)数回答可)数回答可)

【観光を目的にたつの市を訪れる旅行者を想像してお答えく【観光を目的にたつの市を訪れる旅行者を想像してお答えく【観光を目的にたつの市を訪れる旅行者を想像してお答えく【観光を目的にたつの市を訪れる旅行者を想像してお答えく

ださい】ださい】ださい】ださい】

たつの市への旅行者の目的として多いと思うものは何ですたつの市への旅行者の目的として多いと思うものは何ですたつの市への旅行者の目的として多いと思うものは何ですたつの市への旅行者の目的として多いと思うものは何です

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

あなたが観光客へオススメできる「たつの市の魅力」あなたが観光客へオススメできる「たつの市の魅力」あなたが観光客へオススメできる「たつの市の魅力」あなたが観光客へオススメできる「たつの市の魅力」

は何ですか？(自由記述)は何ですか？(自由記述)は何ですか？(自由記述)は何ですか？(自由記述)

観光客が増加することで期待する効果は何ですか？（複数回観光客が増加することで期待する効果は何ですか？（複数回観光客が増加することで期待する効果は何ですか？（複数回観光客が増加することで期待する効果は何ですか？（複数回

答可）答可）答可）答可）

「自然・景観を楽しむ」と３３名の方が回答し最多で

あった。

山・川・海など自然に恵まれていることから野菜

や海産物が美味しいといった意見が多かった。

その他は古い町並みを散策／醤油・素麺などの

地場産業／紅葉や桜など自然の景観／祭りなど

の催し物が多い等の意見があった。

多くの方がインターネットで情報を収集している。

雑誌や旅行会社で情報を得ている方も多く、また、

旅先で調べる方が２名あった。

観光客の増加により市内での消費が増えることか

ら、「賑わいが生まれる」「地元商店が潤う」といった

意見が多かった。
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Q９Q９Q９Q９ Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１
余暇・休日の過ごし方について、今後観光を目余暇・休日の過ごし方について、今後観光を目余暇・休日の過ごし方について、今後観光を目余暇・休日の過ごし方について、今後観光を目

的とした旅行を増やしたいと思いますか？（単一的とした旅行を増やしたいと思いますか？（単一的とした旅行を増やしたいと思いますか？（単一的とした旅行を増やしたいと思いますか？（単一

回答）回答）回答）回答）

観光客が増加することで心配な影響はありますか？観光客が増加することで心配な影響はありますか？観光客が増加することで心配な影響はありますか？観光客が増加することで心配な影響はありますか？

（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

現在実施している、または、今後取り組みたいと考え現在実施している、または、今後取り組みたいと考え現在実施している、または、今後取り組みたいと考え現在実施している、または、今後取り組みたいと考え

ているホスピタリティ（おもてなし）活動はありますか？ているホスピタリティ（おもてなし）活動はありますか？ているホスピタリティ（おもてなし）活動はありますか？ているホスピタリティ（おもてなし）活動はありますか？

（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

観光客が増え、自動車等交通量が増すことによる

渋滞や違法駐車等を心配する意見が目立った。

約９割の方が旅行を増やしたいと回答。その内、積

極的に増やしたいと２２％（１０名）が回答。

観光客への道案内や挨拶を心がけると回答さ

れた方が多かった。祭りやイベントに携わるなど

積極的に取り組む方も目立った。
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